

ПОВІДОМЛЕННЯ КРЕДИТОРУ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВЕГА» (ідентифікаційний код юридичної особи: 19051508, місцезнаходження: 65101 м.Одеса вул. Інглезі, 2) (надалі – АТ «НВП «ВЕГА»), повідомляє наступне.

«14» жовтня 2024 року позачерговими загальними зборами акціонерів АТ «НВП «ВЕГА», що були проведені дистанційно було прийнято рішення про припинення АТ «НВП «ВЕГА» шляхом перетворення у ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ВЕГА» (надалі – ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ВЕГА»). Обрано комісію з припинення АТ «НВП «ВЕГА» (надалі – Комісія): Голова Комісії Ісмагілов Андрій Юросланович, член Комісії Ярова Марина Іванівна.

Згідно з ст. 108 Цивільного кодексу України перетворенням є зміна організаційно-правової форми юридичної особи. Внаслідок перетворення до нової юридичної особи (ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ВЕГА») перейдуть усе майно, усі права та обов'язки попередньої юридичної особи (АТ «НВП «ВЕГА»). ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ВЕГА» стане правонаступником всього майна, всіх прав та обов'язків реорганізованого АТ «НВП «ВЕГА», в тому числі і стосовно зобов'язань перед кожним з кредиторів АТ «НВП «ВЕГА»

Строк заявлення кредитором вимог до АТ «НВП «ВЕГА» становить 2 (два) місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення АТ «НВП «ВЕГА» шляхом його перетворення у ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ВЕГА» на порталі електронних сервісів у порядку, визначеному Міністерством юстиції України.

Дата оприлюднення повідомлення про прийняття рішення щодо перетворення АТ «НВП «ВЕГА» у базі даних особи, яка провадить діяльність із оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків <https://smida.gov.ua> – 17.10.2024 року.

Відомості про строк, визначений засновниками (учасниками) юридичної особи, судом або органом, що прийняв рішення про припинення юридичної особи, для заявлення кредитором своїх вимог – вимоги кредиторів розглядаються до: 21.12.2024 року.

Кредитор, вимоги якого до АТ «НВП «ВЕГА» не забезпечені договорами застави чи поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припинення товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір АТ «НВП «ВЕГА» однієї з таких дій:

- забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів застави чи поруки;
- дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредитором, якщо інше не передбачено правочином між АТ «НВП «ВЕГА» та кредитором.

У разі якщо кредитор не звернувся у строк, передбачений цією частиною, до АТ «НВП «ВЕГА» з письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від АТ «НВП «ВЕГА» вчинення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.

Додатково повідомляємо, що згідно з чинним законодавством і АТ «НВП «ВЕГА», і ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ВЕГА» відповідають за своїми зобов'язаннями всім своїм майном, яке належить юридичній особі на праві власності. Водночас акціонери АТ «НВП «ВЕГА» не відповідають за зобов'язаннями товариства (п. 2 ст. 3 Закону України «Про акціонерні товариства»), тоді як учасники ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ВЕГА» відповідають за його боргами своїми внесками до статутного (складеного) капіталу.

Вимоги кредиторів до АТ «НВП «ВЕГА» подаються в письмовій формі за місцезнаходження АТ «НВП «ВЕГА» на ім'я Голови Комісії АТ «НВП «ВЕГА». Письмова вимога кредитора має бути направлена поштою цінним листом з описом вкладення, зазначений лист складається у довільній формі (з чітким та вичерпним переліком вимог кредитора) і має бути підписаний кредитором (його уповноваженою особою) та скріплений печаткою (щодо кредиторів-юридичних осіб).

З повагою,

Голова Комісії АТ «НВП «ВЕГА»

Ісмагілов Андрій Юросланович